

民政事務局局長：《粵港澳青年文化之旅》促進三地交流（附圖）

\*\*\*\*\*

民政事務局局長曾德成今日（七月二十日）在廣州出席《粵港澳青年文化之旅》結束儀式，見證三地青年完成這項饒富意義的文化交流活動。

曾德成在儀式前與來自三地的青年會面，分享感受和總結經驗時，欣悉參加者表示此行獲益良多。他鼓勵在座百多位青年朋友說：「在九日的活動中，你們展現了年輕人的朝氣和熱誠，除了建立了寶貴的友誼外，亦參觀了三地多個歷史文化重點，透過觀摩和討論交流，拓寬眼界，希望你們繼續在文化領域探索，共同發揚和承傳三地文化。」

自二〇〇二年十一月，為共同促進珠三角區域的文化建設，廣東省文化廳、香港特區政府民政事務局及澳門特區政府文化局成立粵港澳文化合作框架。今年二月在第十次粵港澳文化合作會議上，又進一步簽署了《粵港澳文化交流合作發展規劃 2009—2013》，在六個主要領域訂明共同努力的方向，涵蓋演藝、文化資訊、博物館和文物、圖書館、粵劇及文化(創意)產業。

曾德成說：「我們決心落實各項合作建議；而要推進粵港澳合作尤其是文化合作，關鍵在於人，所以，我期望三地今後繼續舉辦更多不同類型的青年交流活動，為促進我們的青年發展和文化建設作出更大貢獻。」

《粵港澳青年文化之旅》為期九日，由民政事務局聯同廣東省文化廳及澳門高等教育輔助辦公室合作舉辦。交流團在香港參觀了挪亞方舟展館和香港歷史博物館及參與文化講座等，體驗香港中西匯聚及多姿多采的生活文化。交流團隨後前赴澳門參觀澳門博物館、大賽車博物館、葡萄酒博物館及世遺景點，並與澳門的大學生代表交流。

各成員接着到廣東省廣州、佛山、中山及開平作交流，參觀多個博物館和歷史文化景點，包括民俗博物館、廣東科學館、廣州博物館、陶瓷工藝博物館、廣東美術館、中山紀念館、黃飛鴻紀念館，中山先生故居、祖廟、開平碉樓群和佛山南風古灶。

完

2009年7月20日（星期一）

香港時間 19時22分

